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Escarchador de copas / Tanque enfriador de agua /
Glass froster counter / Water tank cooler /
Mini congelateur verticale Refroidisseurs d'eau
CONGELACION / FREEZER / NEGATIF REFRIGERACION / REFRIGERATOR / POSITIF
MODELO
MODELE
MODELE ESC 50 ESC 50 CR TA1001I TA1801I
Precio
Price
Prix
Medidas <> 570 570 1312 902
Measures [mm) &7 x 600 x 600 x 562 X 562
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 570 mm. x 1133 mm.
igmg:::}tuu: (°C) -5°C/-18°C -5°C/-10°C +1°C/+4°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 4/38°C

Classe climatigue

Tensidon/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/50Hz
Tension électrique
Controlador 3
Controller Digital / Digital / Electronique IPB5

Régulateur

Material

Material [EXT/INT) AlSI 304

Matériel

Espesor
Thickness [mm] B0
Epaisseur

Aislamiento

Isolation (mm) 40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 95 95 100 180
Capacité
Puertas
Doors 1 1 -
Portes

N° parrillas / Guias
N° shelves / Slides 2 (400 x 430) 2 (400 x 430] -
N’ de grilles / Glissiere

gis“.”“’ de frio Condensacién Forzado / Forced air condensation / Condensation Ventilé
ooling System

Systéme de froid Evaporador estatico / Static evaporator / Evaporateur statique
Desescarche
Defrost -
Dégrivrage
Expansion ) i o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Forzado / Forced air / Ventilé

Potencia
Power W) 315 323 555 647

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~10°C] 2Lk 306 1041 1296

Consumo (
Consumption
Consommation

KWh/
24h)

Clase energética
Energy class -
Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Juego de gufas / Slides / Jeu de Glissieres (503X11) Soporte enfriador / Wall hangers / Support [STA)
Parrilla / Wire shelf / Grille [502X45]) KIT Filtro agua / Water filter / Filtre 4 eau [4600x0018)

Opcional
Optional
Options

115V/1 ph/60 Hz
230V/1 ph/60 Hz

50

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a des modifications, sans préavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL 3l Infrico

Serie / Series [/ Série ESC J TA +Info: www.infrico.com

ESC 50

ESC 50 CR

Opcion Kit filtro de agua Serpentin interior en Acero Inoxidable
Option Kit water filter Stainless Steel interior coil
Optionel Kit filtre a eau Serpentin intérieur en Acier Inoxydable

TA 100 I TA 180 I

ol

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




